

『世界史劇場 駆け抜けるナポレオン』 正誤表

2016/10/03現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.155	写真キャプション	J.L.ダヴィド	J.L.ダヴィ ッ ド
初版 p.208	7行目	彼に失望た	彼に失望 し た
初版 p.218	下から3行目	ウルム・アウエルシュテッド	ウルム・ アウステルリッツ